

### CITTÀ METROPOLITANA DI PALERMO

IP/ANNO 518/2024 Tit./Fasc./Anno 12.1.2.0.0.0/10/2015

#### DIREZIONE SVILUPPO ECONOMICO, SERVIZI SOCIALI, TURISTICI E CULTURALI

#### **DETERMINAZIONE**

Oggetto: Liquidazione e pagamento a saldo di euro 2.000,00 per la realizzazione della manifestazione E' Natale a Termini Imerese, realizzata presso il Comune di Termini Imerese PA, nei gg. 22 e 23 dicembre 2023, proposta ed organizzata dall'Associazione Amici di Via Navarra di Termini Imerese PA. CIG Z2E3DEB472

#### IL DIRIGENTE

Vista la proposta di determinazione dirigenziale redatta dal Responsabile del Procedimento Dott. Filippa Benanti.

Valutati i presupposti di fatto e le ragioni giuridiche a fondamento dell'adozione del presente atto in relazione alle risultanze dell'istruttoria.

Vista la legge n. 142/90 così come recepita dalla Legge Regionale n. 48/91 e successive modifiche ed integrazioni.

Visto il T.U.E.L., approvato con D. Lgs. n. 267 del 18/08/2000 e ss.mm.ii.

Vista la L.R. n. 15 del 04/08/2015 e successive modifiche ed integrazioni.

Vista la L.R. n. 7/2019.

Ritenuto che la proposta sia meritevole di accoglimento.

Attesa la propria competenza ad adottare il presente atto.

Dato atto, ai sensi dell'art.6 bis della L. n. 241 del 07/08/1990, che per il presente provvedimento non sussistono confitti di interesse, neppure potenziale, per chi lo adotta.

Dato atto che nella procedura in oggetto sino ad oggi sono stati rispettati i tempi e gli standard procedimentali previsti e non sono state riscontrate anomalie.

Accertata, ai fini del controllo preventivo di regolarità amministrativacontabile di cui all'articolo 147-bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000, la regolarità tecnica del presente provvedimento in ordine alla regolarità, legittimità e correttezza dell'azione amministrativa, il cui parere favorevole è reso unitamente alla sottoscrizione del presente provvedimento.

#### **DETERMINA**

Approvare la proposta redatta dal Responsabile del procedimento Dott. Filippa Benanti con la narrativa, motivazione e dispositivo di cui alla stessa.

Palermo, 29/01/2024 Il Dirigente Dott. Salvatore Bruno Serio

## Servizio Sviluppo Turistico e Culturale, Archivio Storico e

# Biblioteca Metropolitana PROPOSTA DI DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE

#### IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

#### Premesso che:

- con D.D. n. 5962 del 21/12/2023 è stata approvata la realizzazione della manifestazione denominata "E' Natale a Termini Imerese", che si è svolta nei gg. 22 e 23 dicembre 2023, presso il Comune di Termini Imerese (PA), per un importo complessivo di euro 2.000,00, proposta ed organizzata dall'Associazione "Amici di Via Navarra" di Termini Imerese (PA), legalmente rappresentata dal Presidente, Sig. Farina Vincenzo;
- con la medesima determinazione è stato affidato direttamente, ai sensi dell'art. 50 comma 1 lett. b) del D.Lgs n. 36/2023, all'Associazione "Amici di Via Navarra" di Termini Imerese (PA), l'incarico per la realizzazione della manifestazione sopra citata, impegnando la somma complessiva di € 2.000,00, sul capitolo 141346, denominato "Iniziative di promozione culturale da enti locali e associazioni", del Bilancio 2023;
- in data 22/12/2023 è stato sottoscritto apposito Atto d'obbligo, al fine di regolare i rapporti tra questa Amministrazione e l'Associazione suddetta;
- l'Associazione dichiara di avere regolarmente realizzato la manifestazione e trasmette attestazione di regolare esecuzione ai sensi del D.P.R. 445/2000 e relazione conclusiva con book fotografico dell'evento (depositati agli atti di questa Direzione con prot. n. 670 del 04/01/2024).

#### Considerato che:

l'Associazione "Amici di Via Navarra" di Termini Imerese (PA), ai fini della liquidazione e pagamento a saldo di quanto sopra specificato, ha trasmesso la seguente documentazione, acquisita agli atti della Direzione con prott. nn. 670 del 04/01/2024, n. 3217 del 16/01/2024, n. 3575 del 17/01/2024 e n. 5314 del 23/01/2024:

- ricevuta di pagamento n. 1 del 04/01/2024, intestata alla Città Metropolitana di Palermo, dell'importo di € 2.000,00, con marca da bollo di € 2,00, Prog. 1397/24;
- > richiesta di liquidazione, dichiarazione di esonero dagli adempimenti SIAE e dalla certificazione di agibilità INPS, materiale promopubblicitario (che trovansi agli atti della Direzione);
- dichiarazione sulla tracciabilità dei flussi finanziari;
- dichiarazione non assoggettabilità iscrizione INPS e INAIL;
- > copia di documento personale del legale rappresentante.

**Visto** l'avvenuto riscontro di quanto previsto dall'art. 184 del T.U.E.L.;

Visto il Regolamento di Contabilità vigente;

**Dato atto** che nella procedura in oggetto sono stati rispettati i tempi e gli standard procedimentali previsti e non sono state riscontrate anomalie.

**Dato atto**, ai sensi dell'art. 6 bis della Legge 7/8/1990 n. 241, che per il presente provvedimento non sussistono motivi di conflitto di interesse, neppure potenziali, per il Responsabile del Procedimento.

#### **PROPONE**

che si adotti il consequenziale provvedimento:

- 1. Liquidare e pagare a saldo, per la realizzazione della manifestazione denominata "E' Natale a Termini Imerese", realizzata presso il Comune di Termini Imerese (PA), nei gg. 22 e 23 dicembre 2023, CIG Z2E3DEB472, la somma complessiva di € 2.000,00 (duemila/00), all'Associazione "Amici di Via Navarra" di Termini Imerese (PA), mediante bonifico sul c/c bancario come indicato nella dichiarazione di tracciabilità dei flussi finanziari.
- 2. Dare atto che la spesa complessiva di € 2.000,00 trova copertura finanziaria sull'impegno assunto con D.D. n. 5962 del 21/12/2023 sul capitolo 141346, denominato "Iniziative di promozione culturale da enti locali e associazioni" del Bilancio 2023. Prog. 4185/23 OGSPE 1705/23 Imp. 4360/23 e OGSPE 1706/23 Imp. 4361/23.
- 3. Omettere la pubblicazione dei sottoelencati allegati nel rispetto della vigente normativa sulla privacy.

Palermo, li 29/01/2024

#### Il Responsabile del Procedimento

Dott.ssa Filippa Benanti

#### Il Responsabile del Servizio

Geom. Salvatore Granata

#### Si allegano:

- Atto d'obbligo;
- Ricevuta di pagamento;
- Tracciabilità dei flussi finanziari;
- Dichiarazione esenzione DURC;
- Copia di documento di identità del legale rappresentante.

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'articolo 20 del Decreto legislativo n.82/2005 e successive modificazioni ed integrazioni,recante : 'Codice dell'Amministrazione Digitale'